

成都交警爆雷语: 我只为领导服务

该言语失当交警已被停职, 当事司机接受警方道歉

□据《羊城晚报》

“我只为领导服务。”12月11日,四川省成都市双流县的一名交警怒敲一辆小车催其快走,当车上的人与其论理时,他竟说:“其他人我不管,我只管领导的安全,我只为领导服务!”这段“雷语”被发到天涯社区后,立即在网上引起轰动。不少网友表示不解:交警说只为领导服务,谁来为我们百姓服务?

13日下午,双流县公安局通过天涯论坛发帖,称涉事交警已被停职。

交警雷语:我只为领导服务

据发帖人“23484650”称,11日,他应约到成都双流体育场参加一个动漫节活动,当车行驶至体育场大门外,另一辆车突然插在他的车前面,造成堵塞。此时一名交警走过来,怒敲车窗催他快走,口中还骂骂咧咧。发帖人见交警如此用力敲打车门,便

下车与其论理。“该交警竟口出狂言——你们这些人都不算什么东西,我只为领导服务,领导要出什么事,怎么办?其他人我不管,我只管领导的安全!”这些过程都被发帖人用视频拍摄下来了。

视频还显示,发帖者拿着摄像机上前

与该交警争论,该交警二话不说,直接用手将摄像机重重地摔在地上,随后视频便只有画面没有声音。据帖子称,当时该交警不停地骂人,有路人上前劝说,也遭他破口大骂。最后围观群众越来越多,纷纷指责该交警行为不端,他才边走边骂地离开。



当事交警 (网络截图)

■对话发帖人

“为人民服务”教育几十年 为何还说“只为领导服务”

记者经过多方打听,13日下午5时许终于找到发帖人“23484650”,他是四川某电视台一名记者。

这位记者说,那天他坐在副驾驶上,看见交警发狂般地敲打车窗,态度相当恶劣,于是他拿着电视台的摄像机下车跟他论理,该交警看他是个记者,态度虽有所缓和,但仍骂个不休。他的摄像机在被交警用手重重摔到地下时,刚好领导的车队缓缓从旁边经过,但无人理睬。

该记者说,当事交警已登门认错道歉。目前,被摔坏的摄像机已被送修,交警部门答应报销修理费用。

这位记者认为,此事的处理结果不是关键,关键是要反思:为何我国对公务员开展“为人民服务”教育几十年,很多单位也在门口竖这样的牌子时刻提醒,而这名交警为何还在大庭广众之下说出“我只为领导服务”的狂言?

网友质疑:那谁为我服务啊?

帖子在网上被广为转载,网友也争相点击视频和热议。

不少网友说,“我只为领导服务”这句话或许又会成为一句网络流行语。有的网友很伤心:“交警说只为领导服务,那谁为

我服务啊?”

有的网友很气愤:“是老百姓纳税养活你们,真是白养了!这种交警,可以下课了。”还有网友发起了对这名交警的“人肉搜索”。

但也有网友认为,这名交警只是说了一句实话而已,他是表里如一的“老实人”。“中队长讲得虽然难听,但却很现实且很真实,领导能决定他升官发财还是直接倒霉,你们‘P民’行吗?”

双流警方:当事交警已停职

双流县交警大队13日在接受记者采访时称,交警大队已经成立了调查组,开始对此事件进行调查。视频中“我只为领导服务”的那名交警,实际上是双流县交警大队二中队一名副中队长。

13日下午6时26分,天涯论坛上出现一个以双流县公安局名义发布的《双流

县公安局严肃处理执勤中言语失当的交警》的帖子,帖子承认当日涉事交警梁忠在车队即将抵达的情况下,情绪表现较为急躁,言语失当。鉴于梁忠在执法勤务过程中方式简单,言语失当,造成了严重的不良影响,县局党委研究决定对交警大队勤务二中队副中队长梁忠作出停止执行职务

处理。

帖子还称,县局相关部门领导已带领梁忠到当事司机工作单位与其进行沟通,并已取得当事司机的谅解。目前,县局纪委、督察部门已着手对事件情况进行调查,待事件调查完毕后将对梁忠进行进一步处理。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了90%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

